
Çàãëóøêà
720000008646

ÌÏÒ-2000.000ÐÑ
Ìàøèíû ïîñóäîìîå÷íûå òóííåëüíûå

ÌÏÒ-2000(ë)

ðåäàêöèÿ 1.0 îò 21.10.2014

Êîðçèíà íåéòðàëüíàÿ
120000020210

Ñòàêàí äëÿ ñòîëîâûõ ïðèáîðîâ
(â êîìïëåêò ïîñòàâêè íå âõîäèò)
120000020211

Êîðçèíà äëÿ òàðåëîê
120000060221

Òðóáêà äëÿ äîçàòîðà 
ïðîçðà÷íàÿ L=2ì
100000006614

Ïðîèçâîäèòåëü
äîçàòîðà

AQUA

Êîä íà âíóòðåííþþ òðóáêó

äëÿ ìîþùåãî äîçàòîðà äëÿ îïîëàñêèâàþùåãî äîçàòîðà

120000020433 120000020432

Ôèëüòð äëÿ äîçàòîðà DA 3043
120000025877

Ðàìêà â ñáîðå
(â êîìïëåêò ïîñòàâêè íå âõîäèò)
120000025965

Ãðóçèëî ôèëüòðà
720000011408

Ðàçáðûçãèâàòåëü ìîþùèé
100000008680

Ðàñïûëèòåëü
120000025597

Ïàíåëü óïðàâëåíèÿ
ÌÏÒ-2000.001ÐÑ

Ôèëüòð íàñîñà
100000008828

Ôèëüòð âàííû
100000008825

Êîðîáêà
100000008820

ñì. Êîðïóñ ÌÏÒ-1700.001ÐÑ
ñì. ïðèìå÷àíèå 2

Ïðóòîê L=630ìì
100000008795

Ïðèìå÷àíèÿ
1. Ïðàâîå èñïîëíåíèå ìàøèíû ÌÏÒ-2000 îò ëåâîãî èñïîëíåíèÿ ÌÏÒ-2000ë îòëè÷àåòñÿ ñïîñîáîì çàãðóçêè êàññåò: äëÿ
ïðàâîãî èñïîëíåíèÿ - çàãðóçêà êàññåò îñóùåñòâëÿåòñÿ ñïðàâà, äëÿ ëåâîãî - ñëåâà. Îáà èñïîëíåíèÿ ìàøèíû êîíñòðóêòèâíî
âî âñåì îäèíàêîâû è ÿâëÿþòñÿ çåðêàëüíûìè.
2. Â ìàøèíàõ ÌÏÒ-1700(ë), ÌÏÒ-1700-01(ë) è ÌÏÒ-2000(ë) ïðèìåíÿþòñÿ îäèíàêîâûå êîìïëåêòóþùèå, ïîýòîìó äàþòñÿ ññûëêè íà
ðàçíåñåííûå ñáîðêè Êîðïóñ ÌÏÒ-1700.001ÐÑ è Ùèò ìîíòàæíûé ÌÏÒ-1700.003ÐÑ.

ÌÏÒ-2000 - èçîáðàæåíî
ÌÏÒ-2000ë - çåðêàëüíîå îòðàæåíèå

Êîíäåíñàòîð (áàòàðåÿ èñïàðèòåëÿ)
120000004230

Êðûëü÷àòêà O130
120000025796

Äâèãàòåëü ýë. ÀÈÐ56 À2 Ó3 IM 2081,
220/380 Â. (0,18êÂò, 3000îá/ìèí) 50Ãö
120000060754

Øòóöåð íà øëàíã G1/2õ10
120000025738

Óãîëîê G1/2 âí - íàð
120000025383

ñì. Ùèò ìîíòàæíûé ÌÏÒ-1700.003ÐÑ
ñì. ïðèìå÷àíèå 2

Äîçàòîð AQUA G202/A1 ìîþùèé
120000025554

Îïîëàñêèâàòåëü (â ñáîðå)
100000008643

Òåðìîðåãóëÿòîð 55.13023.080
120000060023

Êðûëü÷àòêà O200
120000025797

Äâèãàòåëü ýë. ÀÈÐ71 Â4 Ó2
220/380 Â (0,75êÂò, 1350îá/ìèí) 50Ãö
120000060805

ÒÝÍ-Á3-154 À 8,5/2,3 Ï230
120000060807

Äîçàòîð AQUA G82B/A VNR îïîëàñêèâàþùèé 
(ñî âñòðîåííûì îáðàòíûì êëàïàíîì)
120000026069

Ïðóòîê L=660ìì
100000008800
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Ïðóòîê L=660ìì
100000008800

Øòîðêà
100000008798 - ñ ïðóòêîì
100000008799 - áåç ïðóòêà

Ïðóòîê L=630ìì
100000008795

Øòîðêà
100000008796 - ñ ïðóòêîì
100000008797 - áåç ïðóòêà Øòîðêà

100000008793 - ñ ïðóòêîì
100000008794 - áåç ïðóòêà

Øòîðêà
100000008793 - ñ ïðóòêîì
100000008794 - áåç ïðóòêà

Òðóáà îïîëàñêèâàòåëÿ
100000008645


